
湖南中学校 校長室だより 第１号

令和６年５月３１日

われらに光あれ （文責：校長 山根斉浩）

《松江ブロック大会》 活躍を祈る！
令和６年度の『松江ブロック大会』が、いよいよ来週に近づいてきました。今年度の大会は

６月５日（水）から８日（土）の期間に、松江市内の各会場（裏面参照）で開催されます。大

会に出場する選手の皆さんには、本番で十分力が発揮できるように気をつけながら、最終調整

を図って欲しいと思います。今回の校長室だよりでは、各部の代表生徒の皆さんに、今大会に

かける思いを書いてもらいましたので紹介したいと思います。運動部以外の生徒の皆さんは、

会場で応援することはできませんが、学校や家庭で精一杯の応援をよろしくお願いします。

保護者の皆様には、各競技会場での応援時の注意事項をご確認いただき、熱中症や感染症の

予防にも気をつけていただきながらの応援を、よろしくお願いします。

◆サッカー部◆

＜３年＞ 【 目 次 拓 真 さん】

僕たちは、６月６日～８日に行われるブロック大会に

参加します。昨年行われた新人戦では、非常に悔しい結

果を残してしまいました。その悔しい気持ちを胸に、チ

ームで一致団結して、県総体出場を目指して頑張ります。

応援よろしくお願いします。

◆剣道部◆

＜３年＞ 【 大 瀧 琉 太 さん】

剣道部は、６月７日のブロック大会に出場してきます。

団体戦の目標は男子団体「優勝」、女子団体「優勝」で

す。個人戦の目標は全員が県総体へ行くことです。その

ために、1 人１人が練習してきたことを出し、納得のい

くプレーをします。剣道部一同頑張ってくるので、応援

よろしくお願いします。

◆男子卓球部◆

＜３年＞ 【 狩 野 蓮 さん】

僕たちは、６月５日・６日に行われるブロック大会に

参加してきます。僕たちの目標は、団体・個人ともに優

勝することです。結果を残すという目標はもちろん、松

江市の代表になれるように、恥ずかしくない態度と行動

をし、多くの人に支えてもらったことを忘れずに、自分

たちのベストなプレーをしていきたいです。応援よろし

くお願いします。



◆女子卓球部◆

＜３年＞ 【 榊 原 陽 色 さん】

私たちは、６月の５日・６日に行われるブロック大会

に出場してきます。目標は、団体戦では優勝。個人戦で

は一人一人が全力を出し切って試合をすることです。ま

た、礼儀やマナーにも気をつけ、応援してもらえるチー

ムを目指します。本番では、県総体を目指して、今まで

の練習の成果を発揮し、最後まであきらめず戦い抜きま

す。応援よろしくお願いします。

◆男子バスケットボール部◆

＜３年＞ 【 岸 田 慶 太 さん】

男子バスケットボール部は、厳しい練習を毎日頑張っ

てきました。練習したことを精一杯出し切り、県大会に

出場できるよう、全員で勝ちにいきます。応援よろしく

お願いします。

◆女子バスケットボール部◆

＜３年＞ 【 吉 岡 佑 季 さん】

女子バスケットボール部は、６月５日～７日に行われ

るブロック大会に出場してきます。自分たちの「中国大

会に出場する」という目標が達成できるように、まずは

県大会出場を目標に今まで練習してきた成果を発揮する

ので、応援よろしくお願いします。

◆女子バレーボール部◆

＜３年＞ 【 伊 藤 杏 樹 さん 】

私たち女子バレーボール部は、部員の少ない中、県内

外の強豪チームと練習試合を重ねて６日のブロック大会

に挑みます。これまで教わった技術、精神力を結集し、

支えてくださった先生や保護者の方々への感謝を忘れず

戦うつもりです。チーム一丸となって頑張ります。応援

よろしくお願いします。

◆男子ソフトテニス部◆

＜３年＞ 【 勝 田 匡 人 さん】

僕たちは、６月５日・６日に行われるブロック大会に

出場します。個人戦、団体戦ともに県総体出場を目標に

して、きつい練習もチーム一丸となり、乗り越えてきま

した。本番では、目標のとおり県総体出場を目指して、

今まで練習してきたことを出し切り、全力でプレーしま

す。応援よろしくお願いします。



◆女子ソフトテニス部◆

＜３年＞ 【 明 石 ももこ さん】

女子ソフトテニス部は、６月５日と６日に行われるブ

ロック大会に出場します。５日に行われる個人戦ではペ

アと作戦をねりながら、それぞれのベストを尽くします。

団体戦では、湖南中テニス部のチーム力をしっかり発揮

して、１～３年生全員で県総体出場を目指します。これ

まで私たちはブロック大会のために、普段の生活からプ

レー面まで頑張ってきました。大会では実力を発揮でき

るよう頑張ります。応援よろしくお願いします。

◆野球部◆

＜３年＞ 【 安 部 陽 翔 さん】

僕たちは、ブロック大会に向けて日々練習してきまし

た。１年生のころからこのメンバーで戦ってきて、たく

さん負けて、たくさん悔しい思いをしてきました。だか

ら、この大会は、１～３年生全員の力を結束して、全員

野球で県大会目指して頑張ります。応援よろしくお願い

します。

◆水泳部◆

＜３年＞ 【 杉 本 咲 穂 さん】

水泳部は、６月２日に行われる「出雲市民水泳大会」

に参加してきます。去年まで出場していた市水泳大会が、

今年度からなくなってしまったため、例年と時期が違っ

ているけど、練習してきた成果を発揮し、個人種目、リ

レーともに頑張りたいです。また、県総体やその先につ

なげていけるような大会にしたいです。応援よろしくお

願いします。

◆陸上部◆

＜３年＞ 【 大 石 彪 さん】

陸上部は、６月１１日に行われるブロック大会に出場

します。この日のために一人一人が課題を見つけ、練習

に励んできました。３年生は後悔が残らないように、１

・２年生は来年、再来年につなげられるように全力で頑

張ります。応援よろしくお願いします。

「校長室だより（第１号）」では、各部の大会直前の練習風景を紹介します。選手の皆さん

が練習をしている場所には、ピーンと張り詰めた緊張感が漂っています。１人１人が大会に向

けて真剣に練習に取り組んでいる様子が感じられました。写真からもその一端が感じていただ

けるのではないかと思います。令和６年度「松江ブロック大会等」の結果と、大会中の選手の

皆さんの様子は「学校だより（６月号）」で紹介する予定にしています。また、大会結果の速

報を、本校のＨＰに掲載する予定にしていますので、是非ご覧ください。



令和６年度 『松江ブロック大会等』 【日程・会場等】
【６月２日（日）】

部活動名等 会 場 日程、組み合わせ等 備考

水泳部 県立プール 出雲市民水泳大会

【６月５日（水）】

卓球部 松江総合体育館 男女団体戦

＜予選リーグ＞

＜決勝トーナメント＞

ソフトテニス部 松江総合運動公園 男女個人戦 雨天順延

＜決勝トーナメント＞

＜代表決定戦＞

女子団体戦 ＜予選リーグ＞

【６月６日（木）】

卓球部 松江総合体育館 男女個人戦

＜決勝トーナメント＞

ソフトテニス部 松江総合運動公園 男女団体戦 雨天順延

＜予選リーグ＞

＜決勝トーナメント＞

バスケットボール部 男子：島根体育館 ＜予選＞ 島根中・東出雲中

女子：東出雲体育館 ＜予選＞ 八雲中・松江一中

バレーボール部 鹿島総合体育館 ＜予選＞ 開星中・島根中・松江一中

野球部 松江市営球場 ＜決勝トーナメント＞ 松江三中 雨天順延

【６月７日（金）】

剣道部 県立武道館 男女個人戦 ＜決勝トーナメント＞

男女団体戦 ＜決勝トーナメント＞

バスケットボール部 男子：島根体育館 ＜決勝トーナメント＞

女子：東出雲体育館 ＜決勝トーナメント＞

バレーボール部 鹿島総合体育館 ＜順位決定戦＞

サッカー部 松江総合運動公園 ＜決勝トーナメント＞ 松江四中

陸上競技場

野球部 松江市営球場 ＜決勝トーナメント＞ 雨天順延

【６月８日（土）】

バスケットボール部 東出雲体育館 ＜決勝トーナメント＞

＜順位決定戦＞

バレーボール部 鹿島総合体育館 ＜順位決定戦＞

サッカー部 松江総合運動公園 ＜決勝トーナメント＞

陸上競技場

野球部 松江市営球場 ＜決勝トーナメント＞ 雨天順延

【６月１１日（火）】

部活動名等 会 場 日程、組み合わせ等 備考

陸上部 松江総合運動公園 松江ブロック・安来ブロック陸上大会

陸上競技場

《注意》＊試合の結果、競技が終了した場合、その後の対応は各部顧問から連絡します。


